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CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 10a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=B2hfF6KPCxQ 

No 8° (oitavo) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis (2026), ás 
17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores: 
George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macfido Ribeiro de Oliveira — 
Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 10 Secretário, Anderson 
Sampaio Rocha, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Hernesto Silva Vasques, 
José Nairton Macedo Costa, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Renata Vitoriano Rodrigues, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington 
Nogueira Queiroz. 0 Vereador Enoque Leite de Oliveira Neto justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da oitava Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com a concomitante aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO DE CONTAS DE GOVERNO N0 
07714/2022-3 — EXERCÍCIO FINANANCEIRO DE 2021 DE 
RESPONSABILIDADE DA SRA. INACIA ARRAIS DE ALENCAR SILVA (IN 
MEMORIAN) E DO SR. LUIZ ROSEMBERG DANTAS MACEDO FILHO, 
MATÉRIA ENCAMINHADA PARA A COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E DEFESA DO CONSUMIDOR. PROCESSO LEGISLATIVO N0 
003/2026, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 0 PROGRAMA DE 
VACINAÇÃO NAS ESCOLAS, A ESTRATÉGIA MUNICIPAL DE VACINAÇÃO 
EXTRAMUROS, E 0 CARTÃO DE VACINAÇÃO EM DIA COMO REQUISITO 
PARA MATRÍCULA ESCOLAR E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS — Mensagem 
solicitando a tramitação da Matéria em regime de urgência; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N0 009/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA EMENTA: 
CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO 
SINDICADO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N0 772 DE 05 DE JUNHO DE 
2024, A RIVANILCE SILVA DE SOUSA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 010/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA 
PATRÍCIA VITORIANO SILVA, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: CONCEDE 0 PRÊMIO "MULHER DESTAQUE" CRIADA PELA 
RESOLUÇÃO N0 016/2025 DE 26 DE MARÇO DE 2025, A SRA. ROSENILCE 
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HELENA DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Projetos encaminhados 
para a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
008/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVOES-PDT, 
DATADO DE 01 DE ABRIL DE 2026 CUJA EMENTA: CONCEDE 0 PREMIO 
"MULHER DESTAQUE" A MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, ATUAL 
VICE-PREFEITA DO NOSSO MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
Matéria acompanhada de Parecer opinativo da Comissão de Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Ofícios direcionados a Gestão Municipal solicitando a execução de 
serviços essenciais e indispensáveis ao povo de nossa terra; Moção de 
Congratulação endereçada a Presidência da Associação Comunitária do Sitio Duas 
Passagens, zona rural do nosso Município. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Hernesto Vasques-MDB: Oficio endereçado ao DETRAN/Ce solicitando estudo de 
viabilidade técnica objetivando a implantação de redutores de velocidade (físico ou 
eletrônico) na Rodovia Ana Ester Jucá Maia (estrada para o aeroporto); Oficio 
direcionado a Secretaria Municipal de Esportes pedindo a execução da limpeza do 
campo de futebol da comunidade rural do Sítio Arraial; Oficio para a SEINFRA 
solicitando recuperação das estrada de acesso aos Sítios: Carnaúba, Arraial e 
Madeira Cortada e Passagem de Pedras. Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: 
Oficio direcionado ao Senhor Manoel Dantas de Araújo, parabenizando-o pela 
passagem do seu 920 aniversário natalício; Oficio para a SEINFRA solicitando a 
resolutividade das seguintes demandas: Melhorias na pavimentação de acesso ao 
Conjunto Gildo Brandão; Substituição de lâmpadas queimadas na rede de 
iluminação da Rodovia Luzanira Dantas popularmente conhecida como estrada da 
Vila da Cachoeira; Recuperação do acesso viário da Capela de Santa Luzia localizada 
no Sitio Passagem de Pedras; Oficio endereçado a SOP/Ce pedindo a realização de 
serviço de corte lateral da vegetação nas rotatórias localizadas na CE-293 no trecho 
compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e a cidade de Barbalha(CE). Vera 
Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação da 
pavimentação asfáltica localizada em frente a Delegacia de Policia Civil bem como a 
recomposição da pavimentação (tapa buracos) e capinagão da Rua Maria Bernadete, 
tendo como ponto de referencia o Parque de Eventos 0 Pinheirão e, reposição de 
lâmpadas na comunidade rural do Sitio Escondido. Vera Natália Ribeiro Alves-
PDT: Oficio parabenizando o Sr. Francisco Luiz mais conhecido como Chico de Gina, 
pela passagem do seu 850 aniversário natalício, o mesmo reside na Rua Róseo 
Jamacaru No 13 como também, Expediente em igual teor para Francisco Welligton 
Luiz no mesmo endereço; Oficio para a Secretaria Regional I pedindo corte lateral 
da vegetação (rogo) da ladeira da Vila da Gameleira de São Sebastião. Ver. 
Vaneuson de Araújo Pereira-MDB: Oficio para a Secretaria Regional I 
solicitando a execução de serviço de rogo na estrada que liga a Vila da Gameleira de 
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São Sebastião ao Sitio Banco de Areia como também a poda das árvores da Praga 
da Vila da Gameleira; Oficio para a SEINFRA pedindo a realização de manutenção 
na estrada rural localizada no Sitio Serrinha, Sitio Gameleira dos Machados e Sitio 
São João, Oficio direcionado a Gestão Municipal pedindo informação sobre a 
aquisição de terreno a fim de construir uma nova praga de esportes (campo de 
futebol) no Distrito de Jamacaru bem como a aplicação pavimentação asfáltica no 
acesso ao Sitio Serra do Mãozinha. Vera Renata Canan-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando manutenção na iluminação pública na Rua André Gomes como 
também pavimentação nas 11 (onze) ladeiras localizadas na estrada de acesso ao 
Sib° Pau D'arco na zona rural do nosso Município bem como uma visita dos técnicos 
da SEINFRA objetivando realizar levantamento no tocante a melhorias nos serviços 
do Bairro na qual a Edil reside, tendo como referencia as Ruas Jacob Magalhães, 
Maria Bernadete e demais logradouros que carecem de serviços básicos na 
infraestrutura. Ver. Anderson Sampaio-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviço de manutenção na rede de iluminação pública da Rua Jacob Magalhães 
Barbosa. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Oficio direcionado a 
Secretaria de Saúde pedindo a ativação da sala de odontologia do PSF do Distrito de 
Missão Nova; Oficio para a SEINFRA pedindo a realização do corte lateral da 
vegetação nas estradas de acesso ao Distrito de Missão Nova. Ver. Vagner Lima-
MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Meio Ambiente pedindo a 
instalação de placas indicativas proibindo a colocação de lixo na Vila Pinheira e na 
Rua Felix Italiano no Distrito de Jamacaru; Oficio encaminhado ao Governo do 
Estado do Ceará solicitando o envio de 03 (três) novas viaturas objetivando 
melhorias na segurança pública de nosso Município. Ver. Marley Macedo-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando melhorias no setor da iluminação pública e no 
acesso viário ao Sitio Lagoa da Pedra. Ver. George Fechine-PDT: Oficio de pesar 
endereçado aos familiares de Cicera Jaqueane dos Santos Dantas, falecida 
recentemente em nosso Município como também para os familiares de João Paulo 
Fernandes. ORDEM DO DIA: Foi sujeitada ao veredicto dos Membros da Casa do 
Povo o: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 008/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVOES-PDT, DATADO DE 01 DE ABRIL DE 
2026 CUJA EMENTA: CONCEDE 0 PREMIO "MULHER DESTAQUE" A 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, ATUAL VICE-PREFEITA DO NOSSO 
MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, que, após os debates amparados 
no RI do Poder Legislativo, o susodito Projeto foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, adiante, a Presidência da Casa atendeu ao pedido de urgência requerido 
pelo autor da Matéria, submetendo-a ao julgamento do Pleno Legislativo o 
PROCESSO LEGISLATIVO No 003/2026, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 08 DE ABRIL DE 2026, CUJA 
EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA, 0 PROGRAMA DE VACINAÇÃO NAS ESCOLAS, A 
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ESTRATÉGIA MUNICIPAL DE VACINAÇÃO EXTRAMUROS, E 0 CARTÃO DE 
VACINAÇÃO EM DIA COMO REQUISITO PARA MATRÍCULA ESCOLAR E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; após as discussões inerentes a redação inserida no 
texto do Projeto, a Proposição foi aprovada por unanimidade, como também, todos 
os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, a primeira inscrição a falar foi a 
Vera. Renata Canan-MDB: Saudou a todos, a Parlamentar iniciou o seu 
pronunciamento, em tom de desabafo, no tocante a questionamentos proferidos 
contra as demandas de sua autoria apresentadas na Sessão do dia 11 de março na 
qual solicitou recuperação de estradas e pavimentação de ladeiras na comunidade 
rural do Sitio Pau D'arco, na oportunidade, a oradora disse que as respostas 
advindas de outros oradores foram acatadas por ela como perseguição política pelo 
fato de pertencer a outro grupo politico, embora que a comunidade clama pela 
recuperação da referida estrada, adiante, a Vereadora reapresentou a solicitação 
pleiteada, aguardando a resolutividade da comunidade que vive no abandono. 
(audiovisual na integra https: / /www.youtube.com/watch?v=B2hfF6KPCx0). 
Prosseguindo, o próximo orador a fazer uso da palavra, foi o Ver. Vaneuson Pereira 
de Araújo-MDB: Saudou a todos, o Líder oposicionista iniciou a sua participação 
justificando cada um dos Requerimentos apresentados durante o Expediente 
Legislativo, na ocasião, os Colegas de Bancada, Renata Canan e Wellington Nogueira 
apartearann o debate a fim tentar solucionar os problemas ora vistos pela população 
das localidades citadas na quais o Edil Monte tem grande representatividade. 
(audiovisual na integra https: / /www.youtube.com/watch?v= B2hfF6KPCxQ). 
Dando sequência, o 3° orador da noite foi o Ver. José Nairton Macedo Costa-
MDB: Saudou a todos, o emedebista inscrito começou sua oratória falando sobre a 
importância da Matéria oriunda do Executivo que versa sobre a vacinação das 
crianças e adolescentes nas escolas de nosso Município, em seguida, fez referencia 
as solicitações verbais apresentadas, justificando cada uma delas, adiante, o 
Parlamentar, referindo-se as palavras da Vereadora Renata Canan, como veterano e 
um excelente orientador, expôs para a Colega a realidade dos debates que ocorrem 
na Casa, divergência e convergência são opiniões rotineiras que fazem parte da 
nossa democracia e que ocorrerão novamente aqui no Plenário. (audiovisual na 
integra https: / /www.voutubencom/watch?v=B2hfF6KPCx0). Continuando, o 
4° orador inscrito foi o Ver. Hernesto Vasques-MDB: Saudou a todos, o Edil ora 
com a palavra começou o seu discurso dizendo que a função legislativa que exerce 
é a base da política brasileira, pois, tem um papel fundamental na interlocução 
entre o povo e o poder constituído, adiante, o emedebista apresentou as 
justificativas inerentes aos Requerimentos apresentados, pautando cada um deles, 
ademais, o Parlamentar direcionou parte do seu discurso ao Colega José Nairton no 
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tocante a sua investidura na Câmara Municipal, na ocasião rebateu uma critica 
proferida anteriormente que tachou a sua ascengão a Casa do Povo como sendo 
uma ganância, embora que a perspicácia, faz parte da política. (audiovisual na 
integra https: / /www.voutube.com /watch?v=B2hfF6KPCxQ). Prosseguindo, o 
orador seguinte foi o Ver. Vagner Lima-PDT: Cumprimentou a todos, ao iniciar, o 
Edil parabenizou, todos os telespectadores fieis as Sessões da Casa, que 
acompanham o Poder Legislativo por todos os meios de transmissão, em seguida, o 
Líder do Executivo pautou a justificativa inerente ao Requerimento solicitando a 
colocação de placas indicativas no tocante a proibição de jogar lixo em locais não 
condizentes, vindo a prejudicar, não somente a comunidade como também o meio 
ambiente, adiante, a outra demanda foi direcionada a SSPDS pedindo a 
contemplação de novas viaturas para melhor atender a nossa população, 
proporcionando mais segurança, ademais, o Vereador apresentou um resumo da 
visita técnica dos colaboradores do DETRAN(CE) concernente as requisições 
anteriores solicitando a implantação de redutores de velocidades em vários trechos 
da CE-153 conforme deliberado pelo Edil. (audiovisual na integra 
https: / /www.youtube.com/watch?v=B2hfF6KPCx0). Dando sequência à etapa 
final da Sessão de hoje, o próximo orador inscrito foi o Ver. Marley Macedo-PDT: 
Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar começou sua participação falando 
genericamente do momento politico, vinculando o ano eleitoral ao seu debate bem 
como alinhando a credibilidade do ser politico, independente do grupo em que 
esteja, é que vai norteá-lo ao sucesso ou esquecimento, conforme dissertado pelo 
Edil durante o tempo regimental que lhe é concedido como também pautou assunto 
inerente a causa animal no âmbito do nosso Município. (audiovisual na integra 
https: / /www.youtube.com/watch?v=B2hfF6KPCxQ). Prosseguindo com as 
oratórias, o próximo inscrito a falar foi o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Saudou a todos, o Sindicalista Eduardo começou o seu discurso falando sobre um 
assunto de interesse dos agricultores e agricultoras rurais de nosso Município no 
tocante a reunião com os fornecedores locais a fim de enquadra-los na Lei 
15.226/2025 que aumentou o percentual mínimo de recursos para compra de 
alimentos da agricultura familiar neste ano de 2026, em seguida, pautou outro tema 
de suma importância, no caso do mês de abril, atinente a conscientização do TEA 
enfatizando conquistas locais, adiante, o 10 Secretário da Mesa Diretora apresentou 
um breve resumo dos avanços significativos, ocorridos durante a atual gestão 
municipal, no importante Distrito de Jamacaru. (audiovisual na integra 
https: / /www.youtube.com /watch?v=B2hfF6KPCxQ). Para encerrar a Sessão de 
hoje, o discurso final foi do Ver. George Fechine Tavares-PDT: Cumprimentou a 
todos, o Mandatário do Legislativo pautou, num primeiro momento, o PL No 003/2026 
oriundo do Executivo, apresentado e aprovado no Plenário, na ocasião, o Edil dissertou 
sobre a importância do conteúdo contido no escopo do presente Projeto para as nossa 
crianças em idade escolar, pois, conforme falado pelo orador, o atual Gestor tem urna 
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preocupação com a saúde de Missão Velha(CE), independente de ex-prefeitos que não 
conversavam e nem escutavam o povo, em seguida, permanecendo numa linha tênue 
de discussão, o Parlamentar enalteceu os avanços, em todos os setores administrativos, 
pedindo para alguns, esquecer a política do quanto pior, melhor!, Na oportunidade, o 
Edil George Fechine permaneceu comparando as benfeitorias e avanços da atual Gestão 
com os desmandos administrativos do passado. (audiovisual na integra 
https://www.voutube.comiwatch?v=B2hfF6KPCxQ). Sem oradores inscritos e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos do 
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, lo Secretário, fez digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Mi o 

01I4 Velha(CE), 08 de ABRIL de 2026. 

Ver. G.re  echme Tavar -PDT. 
Presidente 

ora o Paulo 
tário. 
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